
Sondaj de opinie la nivel 
național

Centrul de Sociologie Urbană și Regională – CURS
Str. Dr. Iacob Felix, Nr. 26, Ap. 18, Sector 1, București, 011038, România

Tel/Fax: +4021.317.8888 E-mail: office@curs.ro Web: www.curs.ro

Iunie 2021



Metodologie

Universulde eşantionare: populaţiaadultărezidentădin România, în vârstă18 ani şi
peste

Volumuleşantionului: 1067respondenţi, votanţiîn vârstăde 18 anişipeste

Tipul eșantionului: probabilist,multistadial,stratificat

Marja maximăde eroarela nivelul întregului eșantion: +/-3%la un nivel de încredere
de 95%

Metodade culegerea datelor: față-în-față,la domiciliulrespondenților

Validareaeșantionului: s-a realizatpe bazaultimelor date INS

Datelesuntponderate

Perioadade realizare: 11 - 18 iunie, 2021



®

Credeți că în România lucrurile merg într-o direcție bună sau într-o direcție 
greșită?
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Mai degrabă 
într-o direcție 

bună, 
23%

Mai degrabă într-o 
direcție greșită, 

69%

NS/NR, 
8%



®

Cum credeți că se desfășoară campania de vaccinare contra COVID-19?
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Mai degrabă 
bine, 
35%

Mai degrabă rău, 
56%

NS/NR, 
9%



38%

16%
17%

11%

14%

4%

Cu siguranță da, 
imediat ce este 

disponibil

Probabil da dar 
aștept să văd ce se 

întâmplă

Probabil nu dar 
aștept să văd ce se 

întâmplă

Cu siguranță nu, 
niciodată

Nu m-am hotărât NR

®

Dumneavoastră vă veți vaccina?
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-67%

-64%

-75%

-44%

-77%

-41%

-79%

-75%

-85%

-59%

-21%

-74%

33%

26%

19%

18%

18%

17%

17%

15%

14%

14%

14%

11%

Klaus Iohannis

Marcel Ciolacu

Florin Câțu

George Simion

Ludovic Orban

Cristian Diaconescu

Victor Ponta

Dacian Cioloș

Traian Băsescu

Dan Barna

Anca Dragu

Kelemen Hunor

Foarte puἪinŁ / PuἪinŁFoarte multŁ / MultŁ NS/NR

0%

3%

1%

8%

2%

4%

4%

1%

1%

5%

6%

2%
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Câtă încredere aveți în următoarele personalități politice?

0%

7%

5%

30%

3%

38%

0%

9%

0%

22%

59%

13%

Nu îl / o cunosc



-35%

-38%

-40%

-48%

-54%

-68%

-69%

-73%

-78%

-85%

-85%

63%

62%

58%

51%

44%

31%

28%

23%

19%

14%

13%

Armată

Biserică

Pompieri

Primărie

Banca Națională a României

Președinție

Mass Media

ONG-uri

Guvern

Partide politice

Parlament

Foarte puἪinŁ / PuἪinŁFoarte multŁ / MultŁNS/NR

2%

0%

2%

1%

2%

1%

3%

4%

3%

1%

2%
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Câtă încredere aveți în următoarele instituții?



34%

22%

14%

12%

5%

4%

3%

2%

2%

2%

Partidul Social Democrat (PSD)

Partidul NaἪional Liberal (PNL)

Uniunea SalvaἪi Rom©nia (USR)

AlianἪa pentru Unirea Rom©nilor (AUR)

Partidul MiἨcarea PopularŁ (PMP)

Uniunea Democrata a Maghiarilor din România
(UDMR)

Partidul Puterii Umaniste social-liberal (PPU-sl)

Partidul AlianἪa Liberalilor Ἠi DemocraἪilor (ALDE)

Partidul PRO ROMÂNIA

Altul

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegerile parlamentare, dumneavoastră 
cu ce partid ați vota?

®

VOTAT

Estimarea prezenței la urne: 41%
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30%

14%

21%

32%

3%

Cu siguranță da Probabil da Probabil nu Cu siguranță nu NS/NR

®

În opinia dumneavoastră, trebuie ca Opoziția să propună o moțiune 
de cenzură contra Guvernului Cîțu?
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